

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示

(第二十九批)

二、周口市西华县 受理编号:

X410000201806260030

反映情况:周口市西华县逍遥镇“旭红石料厂”非法占用耕地,该厂于2014年6月建厂至今没有办理任何用地手续以及生产许可证,在S219公路北侧(严庄村)进行生产,给当地的环境造成严重的污染,特别是大气的污染给当地群众带来很大的伤害。当地群众从2015年开始举报,多次没有结果,该厂时断时续地生产。西华县国土局2017年6月25日送达西华县公安局涉嫌犯罪案件移送书,公安局的法律文书送达回证书是2017年6月27日发回,公安局没有作出任何法律处理,也没有收缴罚款。在此期间,周口市环保局不顾大气污染防治法的规定,又为该厂办理了年产300万吨的环评手续。

调查核实情况:经查,群众反映情况属实。该厂全称西华县逍遥镇旭红建材有限公司,位于西华县逍遥镇南石公路北侧,所占土地属逍遥镇严庄村,占地面积14亩,法人代表李旭红。

经查,群众反映“周口市西华县逍遥镇旭红石料厂非法占用耕地,该厂于2014年6月建厂至今没有办理任何用地手续以及生产许可证”问题属实。2015年12月,李旭红未经相关部门

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示

(第三十一批)

一、周口市扶沟县 受理编号:

D410000201806270084

反映情况:周口市扶沟县农牧场镇荣庄大队荣庄村南,养猪场的粪便废水排入沟内,猪粪堆放在沟边,臭气难闻,污染环境。

调查核实情况:经查,群众反映问题属实。该养猪场业主荣新安,目前共存栏224头。养殖产生的粪便废水经简单处理后排放到南邻沟渠内,气味难闻,蚊蝇乱飞,造成环境污染。

处理整改情况:针对以上情况,街道办事处立即组织力量对沟渠内排放的污水进行抽排、清运,在积极帮助户主联系销售母猪和仔猪的基础上,进一步做好养殖户的思想工作,最大限度地争取养殖户的理解和配合。截至目前,该养殖场南侧沟渠内排放的粪污已清理完毕,并进行了石灰消毒处理。现有存栏生猪已全部出售处理,养殖场已被清养关停,该养殖户正在积极联系出售养殖设备。

责任追究情况:经研究,扶沟街道党工委给予业主荣新安党内严重警告处分。

分,给予荣庄村支部书记何红标党内警告处分,对扶亭街道农技中心主任董新民、环保负责人张深洋实施诫勉谈话。

二、周口市太康县 受理编号:

D410000201806270106

反映情况:周口市太康县独塘乡独东村,有一个养鸡场,距离311国道北30米远,距离居民区东2米远。养鸡场粪便污水排放沟内气味难闻。2016年10月向环保局、畜牧局、乡政府反映村内鸡场污染问题未解决。

调查核实情况:经查,群众反映情况属实。该养鸡场位于独塘乡独东村,负责人程慎旗,建于2003年,占地面积1.5亩,距居民区2.5米远,养殖场现存栏蛋鸡2500只。

经查,群众反映“养鸡场粪便污水排放沟内气味难闻”问题属实。该场在日常养殖期间存在粪便处理不及时、不彻底现象,加上近期降雨冲刷,北边沟内有少量粪便污水,对周边环境造成一定影响。

经查,群众反映“2016年10月向环保局、畜牧局、乡镇反映村内鸡场污

染问题未解决”问题属实。2016年10月曾接到群众反映该养殖场环境问题的投诉,相关部门也做了大量工作,但由于搬迁协议没有达成,至今没有解决。

处理整改情况:针对上述情况,调查组立即责令业主对场区周边粪污进行清理,并对周边环境进行消毒处理。目前已清理整改到位。因该养鸡场西侧距离居民区仅2.5米远,按照相关规定应对其进行搬迁,但目前该场养殖的蛋鸡处于下蛋期,暂时又没有新址进行安置,加之旧址需要进行全部拆除。因此,相关单位已制订搬迁方案,于7月31日前搬迁完毕。同时,责令该场在蛋鸡未处理前,严格按照养殖场规范排放要求,鸡粪做到日产日清,并进行定期消毒,最大限度减少对周边群众的生活影响。

责任追究情况:经研究,独塘乡党委对乡包村干部汪荣光、独东村党支部书记、网格长李志军实施诫勉谈话,太康县农牧局给予负有监管责任的农牧站长程继网记过处分。

三、周口市商水县 受理编号:

X410000201806280031

染问题未解决”问题属实。2016年10月曾接到群众反映该养殖场环境问题的投诉,相关部门也做了大量工作,但由于搬迁协议没有达成,至今没有解决。

处理整改情况:针对上述情况,调查组立即责令业主对场区周边粪污进行清理,并对周边环境进行消毒处理。目前已清理整改到位。因该养鸡场西侧距离居民区仅2.5米远,按照相关规定应对其进行搬迁,但目前该场养殖的蛋鸡处于下蛋期,暂时又没有新址进行安置,加之旧址需要进行全部拆除。因此,相关单位已制订搬迁方案,于7月31日前搬迁完毕。同时,责令该场在蛋鸡未处理前,严格按照养殖场规范排放要求,鸡粪做到日产日清,并进行定期消毒,最大限度减少对周边群众的生活影响。

责任追究情况:经研究,独塘乡党委对乡包村干部汪荣光、独东村党支部书记、网格长李志军实施诫勉谈话,太康县农牧局给予负有监管责任的农牧站长程继网记过处分。

周口市人民政府

2018年7月4日

四届市委第六轮巡察情况反馈

(三)

(上接第一版)

扶沟县包屯镇存在的主要问题:党的领导弱化,政治核心作用没有充分显现;落实中央、省市委决策部署不力,甚至搞变通、打折扣,对意识形态工作重视不够;民主集中制执行不力,民主不足,集中有余;脱贫攻坚工作不尽心,识别不精准,监督不到位,帮扶措施不力,惠民政策没有惠及到民;党的建设薄弱,党员教育缺失,党员发展程序不规范,把关不严格,开展组织生活不正常、不严肃、不认真;落实全面从严治党不力,违规违纪问题时有发生,违反中央八项规定精神和“四风”问题禁而不绝。

包屯镇党委书记张晔表示:巡察组的反馈问题和意见实事求是、严肃中肯、直击病灶,方向明确,我们诚恳接受。镇党委将在第一时间,认真领悟、对症下药,举一反三,扎实予以整改。在市委、县委的坚强领导下,本着“严”与“实”的要求,把巡察反馈意见作为今后工作的动力与鞭策,切实抓好问题整改,加快推进各项工作落实,提高全镇经济社会发展水平。

扶沟县吕潭乡存在的主要问题:乡党委政治引领不足,工作缺乏主动性,有的班子成员“四个意识”不强,缺少统领能力,工作单打独斗,缺少合力,落实中央决策部署和上级政策漂浮无力;扶贫工作不深入、不细致,组织保障无力,规划脱离实际,精准识别不准,存在花架子、走形式现象;党委不重视意识形态工作,政治思想建设薄弱,削弱了在干部群众中的威信;抓党建缺少统筹兼顾,党的建设严重缺失,组织建设乏力,党内制度执行不到位;全面从严治党不力,违反廉洁纪律和中央八项规定精神问题突出。

吕潭乡党委书记葛红亚表示:巡察组的反馈问题和意见建议实事求是、全面客观,对我们坚定政治方向、政治立场,严明政治纪律、政治规矩,理清工作思路,统筹工作布局、夯实工作作风,具有十分重要的指导意义。乡党委将高度重视、认真学习、深刻领会,专题召开会议进行研究部署,认真制订整改方案,细化分解任务,逐一落实整改,着力推

动吕潭乡各项工作再上新台阶。

项城市范集镇存在的主要问题:党的领导弱化,对脱贫攻坚认识不足,政策宣传不到位,推进落实不力,监管存在漏洞,扶贫项目作用发挥不充分;基层党建薄弱,执行组织纪律不坚决,党内政治生活不严肃,执行民主集中制不到位,基层政治生态不优,村级组织不健全,个别行政村班子家族化,阵地建设缺失,党员教育管理虚化;全面从严治党不力,抓班子、带队伍不严不实,班子成员主体责任意识差,镇纪委执纪问责不严,以案促改不力,违规违纪现象突出;违反群众纪律、工作纪律和中央八项规定精神问题仍然存在,个别基层干部充当恶势力“保护伞”。

范集镇党委书记李秋华表示:对反馈意见指出的问题我们照单全收、全面整改、坚决落实。要切实提高政治站位、强化组织领导、详细制订方案、分类建立台账、认真梳理问题及成因,明确责任、强化措施、建章立制,逐项逐条解决销号。坚决做到查摆问题不遮掩、解决问题不护短、查处问题不手软,以整改为契机,全力推进全镇各项事业又好又快发展。

项城市孙店镇存在的主要问题:党委核心作用发挥不够,推进脱贫攻坚政策宣传不深入,帮扶责任不到位,落实中央决策部署和上级政策漂浮无力;扶贫工作不深入、不细致,组织保障无力,规划脱离实际,精准识别不准,存在花架子、走形式现象;党委不重视意识形态工作,政治思想建设薄弱,削弱了在干部群众中的威信;抓党建缺少统筹兼顾,党的建设严重缺失,组织建设乏力,党内制度执行不到位;全面从严治党不力,违反廉洁纪律和中央八项规定精神问题突出。

孙店镇党委书记徐其华表示:完全接受巡察反馈意见,迅速召开会议研究整改工作,落实领导责任,强化工作推进,制订方案,细化清单,采取措施,逐条整改,能立即整改的立行立改,限期整改的决不拖延,切实做到以巡察整改为契机,更加严格地守好规矩,更加自觉地接受监督,更加认真地履尽职责,切实巩固巡察取得的政治成果和社会

效果。

项城市王明口镇存在的主要问题:党委核心作用弱化,政治意识不够强,落实脱贫攻坚部署不细致,低保户、贫困户认定不精准,危改资金把关不严,项目建设监管存在漏洞;基层党建薄弱,执行组织纪律不严不实,重经济轻党建,“三会一课”制度落实不到位,意识形态教育引领缺失;管党治党“两个责任”落实不力,党委主体责任意识不强,镇纪委执纪问责不严,“四风”问题屡禁不止,小官贪腐时有发生;执行工作纪律和群众纪律不严,财务管理不规范,农村“三资”管理混乱,干部不作为,慢作为现象存在,个别基层干部充当恶势力“保护伞”。

王明口镇党委书记王高见表示:以高度负责的态度抓好反馈意见的整改落实,迅速成立整改工作领导小组,细化方案,责任到人,坚决做到立行立改、真纠真改,确保事事有着落、件件有回音;正确处理日常工作与整改工作的关系,统一思想,反省反思,化压力为动力,将巡察整改当做解决问题、规范和提升工作的机遇,通过认真落实整改要求,促进全镇各项工作健康持续发展。

沈丘县范营乡存在的主要问题:党的领导弱化,以行政领导替代党的核心作用发挥不够,推进脱贫攻坚政策宣传不深入,帮扶责任不到位,落实中央决策部署和上级政策漂浮无力;扶贫工作不深入、不细致,组织保障无力,规划脱离实际,精准识别不准,存在花架子、走形式现象;党委不重视意识形态工作,政治思想建设薄弱,削弱了在干部群众中的威信;抓党建缺少统筹兼顾,党的建设严重缺失,组织建设乏力,党内制度执行不到位;全面从严治党不力,违反廉洁纪律和中央八项规定精神问题突出。

范营乡党委书记张健表示:把巡察整改当做一次洗洗澡、治治病的机会,一次加强党性锻炼的机会,一次改进工作作风的机会,加强组织领导,压实整改责任,细化任务方案,明确时间节点。实施“台账式”管理,“销号制”落实,认真剖析问题产生的原因,找准体制机制上的“症结”,建立长效机制,坚持标本兼治,切实用好巡察成果,推动问题解决,促进工作提升。

沈丘县莲池镇存在的主要问题:党委领导作用弱化,政治意识不够强,落实脱贫攻坚部署不细致,低保户、贫困户认定不精准,危改资金把关不严,项目建设监管存在漏洞;基层党建薄弱,执行组织纪律不严不实,重经济轻党建,“三会一课”制度落实不到位,意识形态教育引领缺失;管党治党“两个责任”落实不力,党委主体责任意识不强,镇纪委执纪问责不严,“四风”问题屡禁不止,小官贪腐时有发生;执行工作纪律和群众纪律不严,财务管理不规范,农村“三资”管理混乱,干部不作为,慢作为现象存在,个别基层干部充当恶势力“保护伞”。

莲池镇党委书记赵建诚表示:以虚心的态度接受巡察意见,对反馈问题照单全收;以严实的作风强化责任落实,成立组织、明确责任、制订方案、剖析问题,确保压力层层传导、责任层层压实;以铁打的纪律强化跟踪督办,严格责任追究,确保不折不扣把反馈问题整改落实到深处;以巡察整改的实际行动推动社会经济全面发展,确保各项工作再上新台阶。

沈丘县刘湾镇存在的主要问题:党的领导弱化,以行政领导替代党的核心作用发挥不够,推进脱贫攻坚政策宣传不深入,帮扶责任不到位,落实中央决策部署和上级政策漂浮无力;扶贫工作不深入、不细致,组织保障无力,规划脱离实际,精准识别不准,存在花架子、走形式现象;党委不重视意识形态工作,政治思想建设薄弱,削弱了在干部群众中的威信;抓党建缺少统筹兼顾,党的建设严重缺失,组织建设乏力,党内制度执行不到位;全面从严治党不力,违反廉洁纪律和中央八项规定精神问题突出。

刘湾镇党委书记严文元表示:高度重视巡察反馈问题和建议,深入研判,认真反思,制订整改方案,明确整改措施,压实整改责任,坚决做到整改过程不拖延、整改问题不遮掩,追究责任不手软,着力形成靠制度解决突出问题和推动工作的长效机制,切实把巡察整改作为淬炼党性、改进作风、推动工作、促进发展的良好机遇,以实际行动助推全镇经济社会全面发展。

周口市收到中央环境保护督察组举报受理转办第37批信访举报案件,数量共1件,涉及区域是淮阳县。目前相关部门正在调查处理中,具体查处结果后续公示。

中央环境保护督察周口市协调保障工作领导小组办公室

2018年7月4日

公示

2018年7月4日,周口市收到中央环境保护督察组举报受理转办第38批信访举报案件,数量共1件,涉及区域是商水县。目前相关部门正在调查处理中,具体查处结果后续公示。

丢掉架子 立起样子

侯天柱

近日,中共中央追授郑德荣等7名同志“全国优秀共产党员”称号,这7名共产党员信念坚定、对党忠诚、担当作为、干事创业,堪称新时代党员干部的典范。其中,钟扬同志长期从事植物学、生物信息学研究教学工作,在青藏高原跋涉数万公里,收集上千种植物的数千万颗种子,为国家和人类保存下绵延后世的基因宝藏。然而,在生活上他却从不挑剔,他生活简单朴素,从不对职务待遇、收入条件提任何要求……坚持“干事比名分重要”,从来不摆“架子”,钟扬以其崇高精神和人格力量为广大党员干部树起了一个“样子”。

一般来说,干部在群众心目中如果立起的是“样子”,自然不会去摆“架子”。相反,一名干部如果“架子”十足,在群众那里也就没了“样子”。习近平总书记曾在《领导干部要放下“架子”、做出“样子”》中指出,“样子”是好的形象,是群众欢迎的形象,不是外表,而是指干部的德才和实绩。“架子”是徒有其表的,也是不受群众欢迎的形象。因此,对党员

守规矩必须一丝不苟

晨曦

在我市日前召开的全市干部作风大整顿第八次查处通报大会上,市委书记孙继标严厉要求,对不正之风腐败问题,坚决严惩不贷。各级纪委监委要紧盯扶贫领域贪污挪用、截留私分、优亲厚友、虚报冒领、雁过拔毛、强占掠夺等腐败问题,重拳出击,严查快办,发现一起,查处一起,绝不姑息。市委、市政府大力支持纪委监委正风肃纪。要让党员干部深刻认识到,莫伸手,伸手必被捉!诚然,除了相关部门要加大监管力度外,党员干部也要有守规矩的思想自觉和行动自觉,因为守规矩不能有一丝一毫的懈怠。一旦放松了自我约束,就可能堕入犯罪的深渊。当前,党员干部面临的各种诱惑和陷阱很多,如果不注意提高规矩意识,随时都可能陷入“人见利而不见害,鱼见食而不见钩”的陷阱,从而被糖衣炮弹击倒。那些落马干部之所以一步一步沦为阶下囚,无不都是渐次放纵自己、逐步变质堕落。可见,党员干部只有时刻守规矩,才能避免一失足成千古恨。

据《汉书·孔光传》载:“(孔光)沐日归休,兄弟妻子燕语,终不及朝省政事。或问光:‘温室省中树,皆何木也?’光嘿不应,更答以他语,其不泄如是。”孔光是西汉时人,字子平。他为人谨慎,行事恪守法度,从来不出格的事。汉成帝时,孔光曾任尚书令,掌管机枢十多年。当时中书省又叫温室省,是孔光办公的衙门。孔光每次休假回家

时,与兄弟妻子言笑甚欢、无话不谈,但从不提及朝廷政事。有一次,有人问他:“长乐宫温室殿中,种的都是些什么树?”孔光并不回答,转而说起其他事,岔开话题。后来,“不言温树”这一典故,就用来自形容居官应谨言慎行。

一丝不苟地守规矩,就要像孔光“不言温树”一样,时刻保持规矩意识,把规矩融入日常生活中,做政治上的清醒人、明白人、带头人。当前,在一些干部中,诸如乱评乱议、口无遮拦等在细节上不讲规矩的现象时有发生。这一现象不仅有损干部队伍的形象,更有损党和政府的威信。对此,习近平总书记曾告诫全体党员:“在任何时候任何情况下都必须在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,从听从党中央指挥,不得阳奉阴违、自行其是,不得对党中央的大政方针说三道四,不得公开发表同中央精神相违背的言论。”党员干部特别是领导干部的一言一行都事关党和政府的形象,必须谨言慎行,自觉守住口、管住手,让党和人民放心。

泰山不让土壤,故能成其大;河海不择细流,故能就其深!守好规矩,重在日常,贵在有恒。对党员干部而言,规矩的背后其实是关爱、是保护。在我市蓄势崛起、跨越发展的关键时刻以及打赢脱贫攻坚战、建成全面小康的紧要关口,各级党员干部应牢记使命职责,一丝不苟地守规矩、全心全意地干工作。

据《汉书·孔光传》载:“(孔光)沐日归休,兄弟妻子燕语,终不及朝省政事。或问光:‘温室省中树,皆何木也?’光嘿不应,更答以他语,其不泄如是。”孔光是西汉时人,字子平。他为人谨慎,行事恪守法度,从来不出格的事。汉成帝时,孔光曾任尚书令,掌管机枢十多年。当时中书省又叫温室省,是孔光办公的衙门。孔光每次休假回家

时,与兄弟妻子言笑甚欢、无话不谈,但从不提及朝廷政事。有一次,有人问他:“长乐宫温室殿中,种的都是些什么树?”孔光并不回答,转而说起其他事,岔开话题。后来,“不言温树”这一典故,就用来自形容居官应谨言慎行。

扶贫时心不在焉、人浮于事是外在表现,根子还在于没有“看我的”“跟我来”“一起干”的责任担当,缺乏走进门、问对人、办好事的能力水平。试想,扶贫

干部如果不了解实情、不听取民声、不思考对策,只是做一天和尚撞一天钟,凡事等靠要,帮扶对象的脱贫目标任务如何完成?如果带着畏难情绪、怯战之心,自己先在脱贫攻坚战中乱了阵脚、做了逃兵,还怎么带领困难群众奔小康?

常言道,村看村,户看户,群众看干部。这就要求,扶贫干部必须肯干实干,把责任扛在肩上,从一件件小事做起,真正沉下身子把群众的事当成自己的事,绝不能浑浑噩噩、尸位素餐。

脱贫攻坚是硬骨头,既需要走心,也需要给力,不尽锐出战不行,不下“绣花”功夫也不行。扶贫干部还要能干会干,开动脑筋、集思广益,带着大家想办法,找出路、断穷根。说到底,老百姓真正需要的、贫困户真心欢迎的,不是“填表格、开会,自己一天到晚也很忙”却不出活、不顶用的庸碌之辈,而是走得进百姓家门、听得懂群众心声、找得到致富门道、交得出满意答卷的实干家和带头人。

热点冷析

</